

“数智海丝”点亮泉州夜空

2025年世界互联网大会数字丝路发展论坛主题灯光秀昨晚起亮灯

数字海丝看泉州

——2025年世界互联网大会数字丝路发展论坛

早报讯 (融媒体记者张素萍 王柏峰 薛贺光 文/图)2025年世界互联网大会数字丝路发展论坛将于7月24日在泉州举行。昨晚,论坛主题灯光秀在泉州中央商务区、东海泰禾广场酷炫上演,为这场国际盛会预热造势,营造出浓厚的数字未来氛围。

此次主题灯光秀以深邃的星空蓝为底色,巧妙融入了大海、帆船等元素。灯光持续滚动播放论坛宣传标语,包括“携手构建网络空间命运共同体”“和平合作 开放包容 互学互鉴 互利共赢”“‘宋元中国·海丝泉州’欢迎您”以及论坛名称等,点亮了泉州的夜空。

本次论坛由世界互联网大会主办,福建省人民政府承办,泉州市人民政府、福建省网信办、福建省发展改革委协办。论坛以“数智海丝 共迎未来——携手构建网络空间命运共同体”为主题,与会嘉宾将围绕“‘一带一路’数字贸易开放合作”“人工智能赋能民营经济高质量发展”“国际运输数智化转型与可持续发展”3个议题展开交流讨论,着力促进国际数字贸易蓬勃、健康、有序发展。

据了解,此次论坛主题灯光秀亮灯时间为7月20日至25日每晚7:00—10:00。除了灯光秀,泉州市区大型LED屏也纷纷刊播论坛主题海报、宣传标语。随着论坛的临近,泉州市正以精益求精的态度,周密细致地推进各项筹备工作,力求将本次论坛办得尽善尽美,向世界展现泉州的诚意与魅力。



东海泰禾广场灯光秀



▲东海中央商务区楼宇灯光秀



光盘行动 公勺公筷 文明餐桌 健康常在

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善

宋元中国·海丝泉州
Quanzhou CHINA



绘画:洪志雄

泉州晚报社宣
泉州晚报 / 东南早报 / 泉州晚报·海外版 / 泉州商报 / 泉州网 / 泉州通